

3天6亿元,各电影网站纷纷给出高分 《寻龙诀》缘何引发热捧

当《寻龙诀》一开场,就响起来自陈坤的画外音,向观众简单解释“摸金校尉”的来历。这部贺岁大片3天票房就破了6亿元,成为贺岁档摸金大赢家。同时,各电影网站纷纷给出高分:豆瓣8.0、微博8.4、时光7.8、淘宝电影9.1、猫眼9.0。《寻龙诀》是今年上映的第二部盗墓电影。早在国庆档时就上映了同样是根据《鬼吹灯》改编的电影《九层妖塔》,当时《九层妖塔》虽然取得了6.8亿元的票房,但口碑却不尽如人意。那么,《寻龙诀》究竟好在哪里,能让这么多的“灯迷”趋之若鹜呢?

忠实原著

在不少看过《寻龙诀》的观众的微信里,对该片最多的评语就是“这是我心目中的《鬼吹灯》”。和《九层妖塔》相比,《寻龙诀》更接近于书迷们对场景和人物的想象,导演乌尔善保留了“吹灯”“摸金”“粽子”这些经典盗墓元素,并在此基础上设计出了全新的地下世界:冥河、奈何桥、鬼门关等家喻户晓的冥界传说

一个不少。奈何桥场景中,几十根石柱架起了几座铁桥,在石柱上有萨满僵尸守候着入侵者。僵尸造型非常独特,特别是头部不同的变形,身上清晰的青筋,包括它的血管起伏,逼真得令人毛骨悚然。可以说,《寻龙诀》抓住了《鬼吹灯》小说的精髓,为将书迷吸引进影院打下扎实基础。

给出“续集”

《寻龙诀》另一个让书迷们无法抵挡的理由,是它给出了原著的“续集”,也就是故事的结尾。

《寻龙诀》的故事立足于《鬼吹灯》的后四部,原著结尾时胡八一与Shirley杨决定一起去美

国,然后故事就结束了。而影片讲述的则是胡八一与Shirley杨去美国后发生的故事。也就是说,其实这是原著结局后,接下来的故事。而故事的编撰者,影片的编剧,依然是原著作者天下霸唱——光是这一点,就足以调动所有原著迷的心,令他们心甘情愿地掏钱走进影院。

演员出彩

《九层妖塔》被“灯迷”们吐槽的原因之一,就是除了人物姓名没改,其他全改了。而《寻龙诀》虽然多了小说里没看过的故事情节,但其中的人物性格却依旧鲜明。例如《寻龙诀》中的陈坤版胡八一皮肤黝黑,满脸蓬乱的大胡须,阳刚且带着痞气;舒淇扮演的shirley杨是一个美籍华人,舒淇念白时的港台腔,反而比《妖

塔》中的姚晨更为契合角色。不少观众表示,陈坤、黄渤、夏雨扮演的摸金校尉有情有义的形象深入人心,特别是陈坤那句“我一定要把你们活着带出去”和黄渤的“我为了小丁可以随时去死,这就叫做革命情谊”等台词,结合电影中的场景,触动了不少原著党和观众的内心。

■前景预测 本周有望晋升影史第三

每天都以50%左右的排片,贡献近八成的票房,成为贺岁档当仁不让的领头羊。

目前,内地电影票房总冠军宝座由《捉妖记》的24.4亿保持,国产片亚军则是《港囧》的

16.1亿,两片在首周末的表现分别是6.7亿和6.1亿,《寻龙诀》首周末3天破6亿,成为第三部首周末票房便过6亿的华语片。

按照目前的票房增长趋势和排片趋势,保守估计《寻龙

诀》在本周结束后票房破10亿基本没问题,能否在本周超过《夏洛特烦恼》14.4亿总票房晋升影史第三,就要看和《老炮儿》《恶棍天使》这两大劲敌直面交锋的结果了。小蔚

主播争说“河南好地方”

20日,由河南省广电协会地方市台广播工作委员会主办、郑州市人民广播电台新闻广播承办的“我说河南好地方”地方电台主播脱口秀表演赛落下帷幕。来自郑州人民广播电台新闻广播的大龙获得本次比赛的一等奖。

据悉,为了加强“十二五”成就的宣传报道,创新宣传报道形式,发挥协会联动优势,丰富各地广播节目,河南省广播电视协会地市台广播工作委员会联合全省各地市电台开展了这次活动,参赛选手是全省各地市电台的节目主持人,他们以“我说河南好地方”为主题,用通俗易懂、生动形象的语言介绍河南或自己的家乡、介绍河南境内发生的好人好事,以“以小见大”的独特视角展示出了中原大地的独特魅力。郑州晚报记者 崔迎

中国美术精品展进高校

昨天,由省教育厅、省美协主办,郑州大学美术学院、河南省华夏美术馆承办的“高雅艺术进高校——中国美术精品巡回展”在郑州大学开幕。

河南省华夏美术馆展出了古代书画珍品、近现代书画名家名品、当代书画艺术精品等数十幅华夏美术馆馆藏艺术珍品,以及名家名作精品版画作品。活动期间,向高校师生和社会各界人士免费开放。此次展览使郑州大学的师生有机会零距离观赏到上至千年的中华优秀美术作品,共同穿越历史与时空,感受这些经久不朽的艺术魅力。郑州晚报记者 崔迎

河南书画家送文化下乡

日前,河南省水墨画研究院组织书画家开展送文化下乡活动,多位书画家应巩义市文化馆邀请,到巩义市的牡丹文化产业基地对农民画家们进行培训。

当天,河南省水墨画研究院院长、著名画家王学俊教授,常务副院长郭贵兴等在巩义市鲁庄镇南村牡丹文化产业基地牡丹画培训班对农民画家们进行艺术培训与指导,50多名农民画家聆听了讲座,并观摩了示范作画。王学俊从中国画题材、中国画技法、构图落款等进行了讲授。该活动旨在提高农民艺术家牡丹画艺术创作的水平,尤其对基层文化产业的发展将会起到积极的推动作用。郑州晚报记者 崔迎

《废柴兄弟3》开播 吴尊任贤齐丢掉“包袱”

网络剧《废柴兄弟3》近日在爱奇艺开播。第三季不改搞笑本色,童菲、吴尊、陈思诚、任贤齐等丢掉偶像包袱,加盟制造笑料。

谈及第三季亮点,该剧总编剧、总导演尹琪说:“除了让你笑,还是让你笑,坚持‘废柴路线’不动摇。”同时,他透露,《废柴兄弟》将拍摄大电影,“如今是IP的天下,《万万没想到》《煎饼侠》这两部网络自养IP取得巨大成功。但我不会急于求成,这是一个放长线的雕琢过程,最终还是要以内容为王。”颖儿

李小龙传记片《龙之诞生》开拍 明年陈家沟取景拍摄 “李小龙”要来河南打太极拳

20日,讲述李小龙成名前故事的中美合拍电影《龙之诞生》举办发布会,宣布与太极拳发源地焦作签署合作协议。该片将于2016年3月赴焦作云台山、陈家沟等地进行拍摄,而陈家沟搭建的外景地将被永久保留。

《龙之诞生》主要讲述李小龙成为功夫巨星之前的经历,由《谍影重重3》《十二罗汉》的编剧乔治·诺非执导,剧本则由奥斯卡最佳编剧史蒂芬·里维尔、克

里斯托弗·威尔金森联手执笔,主演将起用卢克·布雷西、泰勒·克奇等多名好莱坞演员,中方演员包括夏雨、金星等。目前,剧组正在加拿大温哥华进行拍摄。

众所周知,李小龙曾拜师叶问学习咏春拳,以截拳道扬名国际。但在启蒙之初,李小龙曾与其父李海泉学习太极拳,后来才转学咏春拳。《龙之诞生》站在世界的角度来讲中国的故事,讲述李小龙在海外的传奇生活,剧组还将到温县、

云台山、陈家沟实景拍摄。片方希望通过这部影片让更多的人了解太极,把中国的太极文化推广出去。为表现最正宗的太极范儿,导演乔治·诺非亲赴旧金山的太极武馆学了好几天,但始终感受不到厉害之处。于是,片方便带着他来到了河南焦作温县陈家沟,在这里,麦克·伦敦接触到了多位太极拳传人,他表示:“我一直对中国的文化和功夫很热衷。每个人心里都有一个李小龙。在西方文化中,李

小龙是功夫先驱,我很高兴借此机会了解中国文化。”《龙之诞生》的投资方麒麟影业总裁庞洪称,该片计划投资3300万美元,最后的票房将会全球分成。郑州晚报记者 梁晨



更多精彩内容
请关注
微信公众号
豫文乐